



**ДЕНЬ ВСЕХ МУЖЧИН, СПОСОБНЫХ ЗАЩИТИТЬ,
СВОЮ СТРАНУ, СЕМЬЮ И ПРОСТО ЖИЗНЬ.
СЕГОДНЯ – ВРЕМЯ РАДОСТЬ ИМ ДАРИТЬ.
ИНАЧЕ ПРОСТО УЖ НЕ МОЖЕТ БЫТЬ.**

**И ВРЕМЕНА ПЛЕНЯЛИ ДНИ ЗА ДНЯМИ,
НО ДЕНЬ ОДИН ОСТАЛСЯ НАВСЕГДА.
МУЖЧИНЫ ГОРДО ХОДЯТ С ОРДЕНАМИ...
ЛИШЬ РЯДОМ С НИМИ СГИНЕТ ВСЯ БЕДА!**



Каждый год в конце зимы наш народ отмечает знаменательную дату. Это праздник мужчин – День защитника Отечества. В этот день мы поздравляем своих отцов, братьев, дедушек, прадедушек.

Принято поздравлять с 23 февраля всех мужчин, и даже мальчиков. Ведь каждый мужчина может стать защитником Отечества.

Вот и наши девочки в группе поздравили мальчиков и пап с праздником.

